



五百亩私家河岸纯别墅区

上海新天地总设计师本·杰明为上海人民设计的“伊甸园”

ORIENTAL GARDEN 东方庭院

私家河岸别墅
上海新天地总设计师本杰明作品



东方庭院实景拍摄

项目地址:中国上海青浦区朱家角复兴路88弄

驾车路线:A9朱家角出口右转,过318国道市民中心泽溪路
左转,朱安路右转

市区销售中心:古北水城南路18号

投资商:盛高置地(香港联交所代码0337)

发展商:上海珠佳康桥半岛房地产发展有限公司

咨询电话:59249777 | 62091877

正如同枫丹白露之于凡尔赛宫,拥有一处出则繁华,入则宁静的私家宅院,是大多数忙碌都市人对于居住的终极理想。对上海来说,它所需满足的不仅仅是一种简单物质的生活需要,更多的是一种与自然共生,与人文共存精神上的渴望。

在上海都市三十分钟生活圈内寻觅,东方庭院为您发现生活的鲜活与喜悦。在这里传承千年的淳朴的繁华之气,至今拥有纯粹的空气,超大的植被面积,纯净的天然水系。

沏一壶清茶,听和风吹拂河岸绿柳,在鸟鸣声中开始欣喜的一天。天然活水萦绕私家花园、观景露台,雅致茶室书房让您摆脱单纯客厅卧室对居家的定义。

在这里,你可以随心所欲地徜徉在雨后青石铺就的小桥,看白鹭划过水面,锦鲤在畅游;可以穿过林荫小道,看阳光穿过采自卧虎藏龙拍摄地浙江安吉的翠竹,呼吸空气中兰花的清香;也可用手指抚摸区内明清建筑传艺堂的木门,体味百年老宅的絮语;还可以邀好友在万顷碧波淀山湖旁的上海乡村国际高尔夫俱乐部挥洒人生畅意;还有,尘封千年,上海唯一的江南水镇朱家角为您叙说上海的过去和未来。穿过毗邻的湿地公园,驶上A9快速路,转瞬您又可以把自己重新淹没在灯红酒绿里,自我陶醉一把。出则繁华,入则宁静,从城市到伊甸园,一种张弛有度的生活,东方庭院为有品位的上海精英呈现。

(Ps. 东方庭院交通便利,A9高速,318国道和规划中的低速磁悬浮构成多维立体的交通渠道;紧邻项目的便是由美籍华裔建筑大师马青云亲自规划设计的新朱家角镇政府和市民中心;商都里和国家粮仓创意园区的建设更为江南水乡平添时尚色彩。)



感动世界的建筑大师, 为这里所感动

从上海新天地、杭州西湖天地、北京大栅栏改造项目,到迈阿密、纽约等遍布全球的多个城市地标建筑,建筑大师本杰明·伍德将自然、人文和历史完美融合,创造建筑经典,屡获国际建筑大奖。感动世界的本杰明,也为上海的江南水镇所感动,将唯一的中式别墅作品建筑于此。

在这片上风上水为千年所印证的宜居宝地上,大师以世界的眼光,发现这里得天独厚的自然资源与千年传统文化酝酿出独有的水境中国气质,结合地块原有自然水系,用为世界所欣赏的江南水乡规划布局,灰瓦白墙的色调,配以符合现代人居理念的大尺度室内空间布局,挑高中庭和落地观景墙等西方元素,充分照顾寓居于此,邻里关系,通风采光等要求,为今天具有国际视野的中国人度身定制一片可以收藏的庭院。

结合蜿蜒的河道和院内多变的景致,大师倾力而为,用数十种人性化的户型设计诠释水乡的诗意图居,房屋随地势、水势而建,上风上水之道清晰可见。外观简约但不简单,均匀分布于河网密布的江南水乡,畅然幽静。

东方庭院规划建筑方案获美国《商业周刊》和《纽约时报》国际建筑规划大奖。

东方庭院, 引领上海别墅新风向

中国经济持续走强、人民币升值、股市高位震荡,又伴随着别墅用地停批、79-90政策推进,日益稀缺别墅类物业在宏观调控的大势下依然持续走强,而其中拥有独特不可复制资源,高品质的别墅产品更是成为众多投资者竞相追捧,炙手可热的对象。在这样的大背景下,部分开发商甚至捂盘惜售或肆意抬高房价以赚取高额利润。

东方庭院开发商盛高置地,来自澳洲的香港上市公司,本着长期根植华东发展的战略,以为上海贡献一种新的生活方式为理念,在动辄数千万的朱家角淀山湖高端别墅区,用580万—180万元户均价的纯别墅园区为懂得品味生活的上海精英人士贡献一处全面提升生活质量审美情趣的地方。逆市飘红的东方庭院已连续两月蝉联上海别墅销售冠军。

东方庭院私家河岸别墅独栋、双拼产品现正热销中,近期联排庭院别墅即将隆重上市,为配合盛高置地上市周年庆活动,销售现场有更多惊喜恭迎您的光临。